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kritérium vypocet hodnota
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5. EVA = EBIT X (1 —t) = WACC X A = e e

WACC = Teizi X (1 — t) x CZ/A + Tylastni X VI A = s

6. Zlaté pravidlo vyrovnavani rizik = VZ/CZ = .. .. ..o e

7. ., _ _,_ par = S AV = e e

8. e e financovani =SA/ (VJ + CZdlouhodobé ) P

Legenda: t .....danova sazba (0,31) VI...... vlastni jméni EBIT ...... provozni zisk Teizi o . cena cizich zdrojit (0,095)

T ..... .trzby cz ... cizi zdroje EBT ...zisk pfed zdanénim Tylastni ....cena v. zdroji (0,052)

SA ...stala aktiva

Ad1) hodnota a hodnoceni ukazatele
ukazatel vyborny velmi dobry dobry Spatny ohrozen insolvenci
hodnota/znamka 1) 2) 3) “) 5)
VIJ/A >30 % >20 % >10 % < 10% negativni
splaceni dluhu <3 roky <5 let <12 let > 12 let >30 let
CF/T >10 % >8 % >5% < 5% negativni
ROA (s uroky) >15% >12% >8 % < 8% negativni

Poznamka: Celkové hodnoceni je rovno aritmetickému priméru z hodnot vSech Ctyt kritérii.
CF = ¢isty zisk po zdanéni + odpisy; splaceni dluhu = (CZ — penézni prostiedky) / CF
ROA (s uroky) = (Cisty zisk po zdanéni + troky z cizich zdroji) / A

Ad2) IB=1,5x(CF/zavazky) + 0,08xA/zavazky + 10xEBT/A + SXEBT/T + 0,3xzéasoby/T + 0,1T/A =

Ad3) Z-—fce(as)=12xX;+1,4xX;+33xX35+0,6XxX5+1,0xXxXs5 =i iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieennn
X = (ob&Zna aktiva — kratkodobé zdroje) / A = ... ..o
KXo =0er0zdCleny ZISK / A = ... e
X = B BT A o
X, = trzni hodnota VJ / i€etni hodnota celkového dluhu=....................... i,
X = T A S i e

Ad4) Z-—fce(sro)=0,717xX;+0,847xX,+3,107x X3 +0,42xX;=0,998 x X5s=...ccoevriviirinrin.n.



